
•  Le Baromètre du mécénat d’entreprise en France 2024

16 %  des entreprises mécènes proposent
du mécénat de compétences, dont 58 %
depuis plus de 5 ans.
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Quelles sont les motivations spécifiques
des mécènes de compétences ?

nouveau

Parmi les formats de mécénat de
compétences ci-dessous, quels sont
ceux les plus proposés ?
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Ce qui permettrait de
développer davantage

le mécénat de
compétences dans
les années à venir :

Augmentation significative du nombre de jours
accordés aux collaborateurs 

38 %

1

29 %
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Mécénat de compétences

Améliorer la marque
employeur en attirant,
fédérant ou fidélisant les

collaborateurs

Fédérer autour
des projets RSE

Renforcer les liens
avec les acteurs

du territoire

60 %

46 %

54 %

Stimuler l’appétence
des collaborateurs.trices

ou les acculturer
au secteur associatif

Convaincre les RH et
les managers en interne

21 %
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Augmenter les moyens humains
et/ou financiers

39 % 22 %
Le prêt de main

d’œuvre
(mise à disposition
des collaborateurs)

La prestation
de services

26 % 26 %
Les collaborateurs autant mobilisés en début

et milieu de carrière qu’en fin de carrière

↑ 
des entreprises accordent

6 jours ou plus par an
à leurs collaborateurs.trices

39 %
↑ +35 pts

62 % 38 %
Mobilisant les compétences

non-liées
à leur métier

Mobilisant
l’expertise de leurs
collaborateurs.trices
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